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3412

9110

7325

lavabo 40 Nero Matt 
washbasin 40 Matt Black

mobile sospeso 40 laccato bianco lucido 
wall-mounted cabinet 40 glossy-white lacquer finish

specchio filo lucido 40x115 
mirror 40x115 without frame
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9110 Mobile “INKA 40” sospeso 
“INKA 40” wall-mounted cabinet 

3412 “INKA” lavabo semincasso 40x40x35,5 monoforo 
“INKA” one hole semi recessed washbasin 40x40x35,5 

3411 “INKA” lavabo semincasso 60x40x35,5 monoforo
“INKA” one hole semi recessed washbasin 60x40x35,5 

911101 “INKA” mobile sospeso 120 cm versione lavabo sinistro
“INKA”  wall mounted cabinet 120 left hand basin
911102 “INKA” mobile sospeso 120 cm versione lavabo centrale 
 “INKA” wall mounted cabinet 120 central basin
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INKA Piano in ceramica -- INKA Ceramic counter 
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3404
lavabo doppia vasca100
washbasin bouble basin 100

3423
lavabo 100
washbasin 100

3403
lavabo 80
washbasin 80



3402
lavabo 60
washbasin 60

3401
lavabo 40
washbasin 40
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483BUDDY
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3404 lavabo 100 doppia vasca
washbasin 100 double basin 



3404

9109

7325

lavabo 100 doppia vasca
washbasin 100 double basin 

mobile sospeso 100 
wall-mounted cabinet 100

specchio filo lucido 40x115
mirror 40x115 without frame

485BUDDY
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3423 lavabo 100
washbasin 100

9126 mobile sospeso 100
wall-mounted cabinet 100



487BUDDY



488



3403

9108

lavabo 80
washbasin 80

mobile sospeso 80
wall-mounted cabinet 80

489BUDDY
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491BUDDY

3402

9107

lavabo 60
washbasin 60

mobile sospeso 60
wall-mounted cabinet 60



3401

9106

lavabo 40 
washbasin 40

mobile sospeso 40 
wall-mounted cabinet 40

492



493BUDDY

lavabo 40 
washbasin 40

mobile sospeso 40 
wall-mounted cabinet 40



494

3401 “BUDDY” Lavabo 40x42 sospeso, 
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top washbasin 40x42

3403 “BUDDY” Lavabo 80x42 sospeso, 
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top washbasin 80x42

3423 “BUDDY” Lavabo 100x42 sospeso, 
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top washbasin 100x42

3404 “BUDDY” Lavabo doppia vasca 100x42 sospeso,
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top double basin 100x42

3402  “BUDDY” Lavabo 60x42 sospeso, 
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top washbasin 60x42

9106 Mobile sospeso “BUDDY 40” 
laccato bianco lucido
“BUDDY 40” wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish

9107 Mobile sospeso “BUDDY 60” 
laccato bianco lucido
“BUDDY 60” wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish

9108 Mobile sospeso “BUDDY 80” 
laccato bianco lucido
“BUDDY 80” wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish

9109 Mobile sospeso “BUDDY 100” 
doppia vasca laccato bianco lucido
“BUDDY 100 wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish for item 3404

9126 Mobile sospeso “BUDDY 100” 
laccato bianco lucido
“BUDDY 100 wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish for item 3423
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VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

195 140

195 140 195 140

195 140



495BUDDY

3401 “BUDDY” Lavabo 40x42 sospeso, 
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top washbasin 40x42

3403 “BUDDY” Lavabo 80x42 sospeso, 
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top washbasin 80x42

3423 “BUDDY” Lavabo 100x42 sospeso, 
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top washbasin 100x42

3404 “BUDDY” Lavabo doppia vasca 100x42 sospeso,
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top double basin 100x42

3402  “BUDDY” Lavabo 60x42 sospeso, 
appoggio monoforo
“BUDDY” One hole wall hung 
or counter top washbasin 60x42

9106 Mobile sospeso “BUDDY 40” 
laccato bianco lucido
“BUDDY 40” wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish

9107 Mobile sospeso “BUDDY 60” 
laccato bianco lucido
“BUDDY 60” wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish

9108 Mobile sospeso “BUDDY 80” 
laccato bianco lucido
“BUDDY 80” wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish

9109 Mobile sospeso “BUDDY 100” 
doppia vasca laccato bianco lucido
“BUDDY 100 wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish for item 3404

9126 Mobile sospeso “BUDDY 100” 
laccato bianco lucido
“BUDDY 100 wall-mounted cabinet 
bright-white lacquer finish for item 3423
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VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA SUPERIORE
TOP VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW
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FRONT VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW

VISTA FRONTALE
FRONT VIEW
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L A VA B I   VA R I

Lavabo 60x41 Architaste sospeso 
o appoggio
Architaste wall hung or counter top 
washbasin 60x41

3543 Lavabo 40x41 Architaste sospeso 
o appoggio
Architaste wall hung or counter top 
washbasin 40x41

3542

496

Lavabo 45x45 appoggio 
(4 lati smaltati)
Free standing washbasin 45x45 
(4 glazed sides)

3544 Lavabo 50x35 ovale appoggio
Oval shaped free standing basin 50x35

3552



L A VA B I   VA R I

LAVABI VARI

L A VA B I   VA R I

497

Lavabo 50x35 ovale appoggio monoforo
One hole oval shaped free standing basin 50x35

3551 Lavabo 50x40 incasso (4 lati smaltati)
Inset basin 50x40 (4 glazed sides)

3559

Lavabo 40x35 appoggio 
(4 lati smaltati)
Free standing washbasin 40x35 
(4 glazed sides) 

3554 Lavabo 50x35 appoggio 
(4 lati smaltati)
Free standing washbasin 50x35 
(4 glazed sides) 

3555



“TAO” lavabo 70x38 sospeso monoforo 
“TAO” one hole wall hung washbasin 70x38 

Portasciugamani cromo per lavabo TAO
Chrome towel holder for TAO washbasin

3406

9113

L A VA B I   VA R I

498

Lavabo 70x35 appoggio 
(4 lati smaltati)
Free standing washbasin 70x35 
(4 glazed sides)

3556 “FLIC” lavabo 475 semincasso monoforo
“FLIC” one hole semi recessed basin 475

0284

“FLIC” lavabo 475 appoggio o sospeso monoforo
“FLIC” one hole counter top or wall hung washbasin

Portasciugamani cromo frontale o laterale
Front or side brass towel rail chrome finish

0235

9009

DESIGN CLAUDIO PAPA



L A VA B I   VA R I

LAVABI VARI

L A VA B I   VA R I

499

“SHARK” lavabo 32x45 sospeso monoforo
“SHARK” one hole wall hung washbasin 32x45 

3419

DESIGN CLAUDIO PAPA DESIGN CLAUDIO PAPA

“WAVE” lavabo 45x25 sospeso 
o appoggio monoforo
“WAVE” one hole wall hung or counter top 
washbasin 45x25 

3421

DESIGN CLAUDIO PAPA

“SWAN” lavabo 30x43 sospeso o appoggio monoforo
“SWAN” one hole wall hung or counter top washbasin 30x43

Portasciugamani cromo per lavabo SWAN
Chrome towel holder for SWAN washbasin

3420

9114



“DIAMANTE” lavabo sottopiano
“DIAMANTE” undercounter basin

7733“GIADA” lavabo incasso monoforo 
(tre fori a richiesta)
“GIADA” one hole inset basin 
(three holes on demand)

7740

“CORALLO” lavabo incasso mo-
noforo (tre fori a richiesta)
“CORALLO” one hole inset basin 
(three holes on demand)

7742

L A VA B I   VA R I

500



L A VA B I   VA R I L A VA B I   VA R I

LAVABI VARI 501

“SLIM” lavabo 75 sottopiano
“SLIM” undercounter basin75

“SLIM” lavabo 50 sottopiano
“SLIM” undercounter basin 50

0225

0229

“SLIM” lavabo 90 sottopiano
“SLIM” undercounter basin 90

0230



3543 Lavabo 60x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 60x41

Foro consigliato
recommended size hole

Foro consigliato
recommended size hole

3542  Lavabo 40x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 40x41

285

880

780

410

600

540
640

55

410

400

540
640

880

780

85

175285

1251005585

175

125100

110110

8080

3552 Lavabo 50x35 ovale appoggio
Oval shaped free standing basin 50x35

Foro consigliato
recommended size hole

90

175

110

130100880

780

350

500

540
640

80

3551 Lavabo 50x35 ovale appoggio monoforo
One hole oval shaped free standing basin 50x35 ovales 

Foro consigliato
recommended size hole

90

180
50

130100880

780

350

500

540
640

80

110

3559 Lavabo 50x40  incasso (4 lati smaltati)
Inset basin 50x40 (4 glazed sides)

90

200250

125100880

780

40070
330

500

380

480

540
640

Foro consigliato
recommended size hole

80

3544 Lavabo 45x45 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 45x45 (4 glazed sides)

90

225

225

125100

880

780

450

450

540
640

Foro consigliato
recommended size hole

110

80

3554 Lavabo 40x35 appoggio  (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 40x35  (4 glazed sides)
 

Foro consigliato
recommended size hole

90

175200

125100880

780

350

400

540
640

110

80

3555 Lavabo 50x35 appoggio  (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 50x35  (4 glazed sides)

3419 “SHARK” lavabo 32x45 sospeso monoforo
“SHARK” one hole wall hung washbasin 32x45 

3421 “WAVE” lavabo 45x25 sospeso o appoggio monoforo
“WAVE” one hole wall hung or counter top washbasin 45x25 

Foro consigliato
recommended size hole

90

175250

125100880

780

350

500

540
640

110

80

3556 Lavabo 70x35 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 70x35  (4 glazed sides)

3406 “TAO” lavabo 70x38 sospeso monoforo 
“TAO” one hole wall hung washbasin 70x38 

3420 “SWAN” lavabo 30x43 sospeso o appoggio monoforo
“SWAN” one hole wall hung or counter top washbasin 30x43

Foro consigliato
recommended size hole

90

175350

125100880

780

350

700

540
640

110

80

500
600

125

285

125

820
765

380

30

700

240

195

0284 “FLIC” lavabo 47,5X47,5 sospeso monoforo
“FLIC” one hole wall hung washbasin 47,5X47,5 

0235 “FLIC” lavabo 47,5 da appoggio o parete monoforo
“FLIC” one hole free standing or wall hung washbasin 47,5

200

140 820

200

475

350

65

125

475

475

70

140 820

200
475

65

200

475

475

160

450

330

250

80160

100

210

820

765

500
600

140

100

820
740

500
600

430

340

140

260
330

65

320
260

300

140

260

820
715

500
600

250200

140

100
250

65

450
300

360

230

55

200

615

185

500

535

380

7740 “GIADA” Lavabo incasso
“GIADA” Inset basin

200

565
470

430

285

190

50

168

7742 “CORALLO” Lavabo incasso
“CORALLO” Inset basin

218

90

7733 “DIAMANTE” Lavabo sottopiano
“DIAMANTE”  undercounter basin

420368

575
520

205

110

0230 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 90
“SLIM”  undercounter basin cm 90

340285

900
850

205

110

0229 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 50
“SLIM”  undercounter basin cm 50

340285

   550 
 500 

260

260

205

110

0225 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 75
“SLIM”  undercounter basin cm 75

340285

   750
 700

260502



3543 Lavabo 60x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 60x41

Foro consigliato
recommended size hole

Foro consigliato
recommended size hole

3542  Lavabo 40x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 40x41

285

880

780

410

600

540
640

55

410

400

540
640

880

780

85

175285

1251005585

175

125100

110110

8080

3552 Lavabo 50x35 ovale appoggio
Oval shaped free standing basin 50x35

Foro consigliato
recommended size hole

90

175

110

130100880

780

350

500

540
640

80

3551 Lavabo 50x35 ovale appoggio monoforo
One hole oval shaped free standing basin 50x35 ovales 

Foro consigliato
recommended size hole

90

180
50

130100880

780

350

500

540
640

80

110

3559 Lavabo 50x40  incasso (4 lati smaltati)
Inset basin 50x40 (4 glazed sides)

90

200250

125100880

780

40070
330

500

380

480

540
640

Foro consigliato
recommended size hole

80

3544 Lavabo 45x45 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 45x45 (4 glazed sides)

90

225

225

125100

880

780

450

450

540
640

Foro consigliato
recommended size hole

110

80

3554 Lavabo 40x35 appoggio  (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 40x35  (4 glazed sides)
 

Foro consigliato
recommended size hole

90

175200

125100880

780

350

400

540
640

110

80

3555 Lavabo 50x35 appoggio  (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 50x35  (4 glazed sides)

3419 “SHARK” lavabo 32x45 sospeso monoforo
“SHARK” one hole wall hung washbasin 32x45 

3421 “WAVE” lavabo 45x25 sospeso o appoggio monoforo
“WAVE” one hole wall hung or counter top washbasin 45x25 

Foro consigliato
recommended size hole

90

175250

125100880

780

350

500

540
640

110

80

3556 Lavabo 70x35 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 70x35  (4 glazed sides)

3406 “TAO” lavabo 70x38 sospeso monoforo 
“TAO” one hole wall hung washbasin 70x38 

3420 “SWAN” lavabo 30x43 sospeso o appoggio monoforo
“SWAN” one hole wall hung or counter top washbasin 30x43

Foro consigliato
recommended size hole

90

175350

125100880

780

350

700

540
640

110

80

500
600

125

285

125

820
765

380

30

700

240

195

0284 “FLIC” lavabo 47,5X47,5 sospeso monoforo
“FLIC” one hole wall hung washbasin 47,5X47,5 

0235 “FLIC” lavabo 47,5 da appoggio o parete monoforo
“FLIC” one hole free standing or wall hung washbasin 47,5

200

140 820

200

475

350

65

125

475

475

70

140 820

200
475

65

200

475

475

160

450

330

250

80160

100

210

820

765

500
600

140

100

820
740

500
600

430

340

140

260
330

65

320
260

300

140

260

820
715

500
600

250200

140

100
250

65

450
300

360

230

55

200

615

185

500

535

380

7740 “GIADA” Lavabo incasso
“GIADA” Inset basin

200

565
470

430

285

190

50

168

7742 “CORALLO” Lavabo incasso
“CORALLO” Inset basin

218

90

7733 “DIAMANTE” Lavabo sottopiano
“DIAMANTE”  undercounter basin

420368

575
520

205

110

0230 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 90
“SLIM”  undercounter basin cm 90

340285

900
850

205

110

0229 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 50
“SLIM”  undercounter basin cm 50

340285

   550 
 500 

260

260

205

110

0225 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 75
“SLIM”  undercounter basin cm 75

340285

   750
 700

260LAVABI VARI 503



3543 Lavabo 60x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 60x41

Foro consigliato
recommended size hole

Foro consigliato
recommended size hole

3542  Lavabo 40x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 40x41

285

880

780

410

600

540
640

55

410

400

540
640

880

780

85

175285

1251005585

175

125100

110110

8080

3552 Lavabo 50x35 ovale appoggio
Oval shaped free standing basin 50x35

Foro consigliato
recommended size hole

90

175

110

130100880

780

350

500

540
640

80

3551 Lavabo 50x35 ovale appoggio monoforo
One hole oval shaped free standing basin 50x35 ovales 

Foro consigliato
recommended size hole

90

180
50

130100880

780

350

500

540
640

80

110

3559 Lavabo 50x40  incasso (4 lati smaltati)
Inset basin 50x40 (4 glazed sides)

90

200250

125100880

780

40070
330

500

380

480

540
640

Foro consigliato
recommended size hole

80

3544 Lavabo 45x45 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 45x45 (4 glazed sides)

90

225

225

125100

880

780

450

450

540
640

Foro consigliato
recommended size hole

110

80

3554 Lavabo 40x35 appoggio  (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 40x35  (4 glazed sides)
 

Foro consigliato
recommended size hole

90

175200

125100880

780

350

400

540
640

110

80

3555 Lavabo 50x35 appoggio  (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 50x35  (4 glazed sides)

3419 “SHARK” lavabo 32x45 sospeso monoforo
“SHARK” one hole wall hung washbasin 32x45 

3421 “WAVE” lavabo 45x25 sospeso o appoggio monoforo
“WAVE” one hole wall hung or counter top washbasin 45x25 

Foro consigliato
recommended size hole

90

175250

125100880

780

350

500

540
640

110

80

3556 Lavabo 70x35 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 70x35  (4 glazed sides)

3406 “TAO” lavabo 70x38 sospeso monoforo 
“TAO” one hole wall hung washbasin 70x38 

3420 “SWAN” lavabo 30x43 sospeso o appoggio monoforo
“SWAN” one hole wall hung or counter top washbasin 30x43

Foro consigliato
recommended size hole

90

175350

125100880

780

350

700

540
640

110

80

500
600

125

285

125

820
765

380

30

700

240

195

0284 “FLIC” lavabo 47,5X47,5 sospeso monoforo
“FLIC” one hole wall hung washbasin 47,5X47,5 

0235 “FLIC” lavabo 47,5 da appoggio o parete monoforo
“FLIC” one hole free standing or wall hung washbasin 47,5

200

140 820

200

475

350

65

125

475

475

70

140 820

200
475

65

200

475

475

160

450

330

250

80160

100

210

820

765

500
600

140

100

820
740

500
600

430

340

140

260
330

65

320
260

300

140

260

820
715

500
600

250200

140

100
250

65

450
300

360

230

55

200

615

185

500

535

380

7740 “GIADA” Lavabo incasso
“GIADA” Inset basin

200

565
470

430

285

190

50

168

7742 “CORALLO” Lavabo incasso
“CORALLO” Inset basin

218

90

7733 “DIAMANTE” Lavabo sottopiano
“DIAMANTE”  undercounter basin

420368

575
520

205

110

0230 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 90
“SLIM”  undercounter basin cm 90

340285

900
850

205

110

0229 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 50
“SLIM”  undercounter basin cm 50

340285

   550 
 500 

260

260

205

110

0225 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 75
“SLIM”  undercounter basin cm 75

340285

   750
 700

260
504



3543 Lavabo 60x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 60x41

Foro consigliato
recommended size hole

Foro consigliato
recommended size hole

3542  Lavabo 40x41 Architaste sospeso o appoggio
Architaste wall hung or counter top washbasin 40x41

285

880

780

410

600

540
640

55

410

400

540
640

880

780

85

175285

1251005585

175

125100

110110

8080

3552 Lavabo 50x35 ovale appoggio
Oval shaped free standing basin 50x35

Foro consigliato
recommended size hole

90

175

110

130100880

780

350

500

540
640

80

3551 Lavabo 50x35 ovale appoggio monoforo
One hole oval shaped free standing basin 50x35 ovales 

Foro consigliato
recommended size hole

90

180
50

130100880

780

350

500

540
640

80

110

3559 Lavabo 50x40  incasso (4 lati smaltati)
Inset basin 50x40 (4 glazed sides)

90

200250

125100880

780

40070
330

500

380

480

540
640

Foro consigliato
recommended size hole

80

3544 Lavabo 45x45 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 45x45 (4 glazed sides)

90

225

225

125100

880

780

450

450

540
640

Foro consigliato
recommended size hole

110

80

3554 Lavabo 40x35 appoggio  (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 40x35  (4 glazed sides)
 

Foro consigliato
recommended size hole

90

175200

125100880

780

350

400

540
640

110

80

3555 Lavabo 50x35 appoggio  (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 50x35  (4 glazed sides)

3419 “SHARK” lavabo 32x45 sospeso monoforo
“SHARK” one hole wall hung washbasin 32x45 

3421 “WAVE” lavabo 45x25 sospeso o appoggio monoforo
“WAVE” one hole wall hung or counter top washbasin 45x25 

Foro consigliato
recommended size hole

90

175250

125100880

780

350

500

540
640

110

80

3556 Lavabo 70x35 appoggio (4 lati smaltati)
Free standing washbasin 70x35  (4 glazed sides)

3406 “TAO” lavabo 70x38 sospeso monoforo 
“TAO” one hole wall hung washbasin 70x38 

3420 “SWAN” lavabo 30x43 sospeso o appoggio monoforo
“SWAN” one hole wall hung or counter top washbasin 30x43

Foro consigliato
recommended size hole

90

175350

125100880

780

350

700

540
640

110

80

500
600

125

285

125

820
765

380

30

700

240

195

0284 “FLIC” lavabo 47,5X47,5 sospeso monoforo
“FLIC” one hole wall hung washbasin 47,5X47,5 

0235 “FLIC” lavabo 47,5 da appoggio o parete monoforo
“FLIC” one hole free standing or wall hung washbasin 47,5

200

140 820

200

475

350

65

125

475

475

70

140 820

200
475

65

200

475

475

160

450

330

250

80160

100

210

820

765

500
600

140

100

820
740

500
600

430

340

140

260
330

65

320
260

300

140

260

820
715

500
600

250200

140

100
250

65

450
300

360

230

55

200

615

185

500

535

380

7740 “GIADA” Lavabo incasso
“GIADA” Inset basin

200

565
470

430

285

190

50

168

7742 “CORALLO” Lavabo incasso
“CORALLO” Inset basin

218

90

7733 “DIAMANTE” Lavabo sottopiano
“DIAMANTE”  undercounter basin

420368

575
520

205

110

0230 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 90
“SLIM”  undercounter basin cm 90

340285

900
850

205

110

0229 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 50
“SLIM”  undercounter basin cm 50

340285

   550 
 500 

260

260

205

110

0225 “SLIM” Lavabo sottopiano cm 75
“SLIM”  undercounter basin cm 75

340285

   750
 700

260
LAVABI VARI 505



PIATTI DOCCIA DUNE IN CERAMICA. DUNE CERAMIC SHOWER TRAY

506

1322 
“Sabbia” piatto doccia angolare 90x90xh4
square shaped “Sabbia” corner shower tray 90x90xh4 

1326 
“Sabbia” piatto doccia angolare sx 120x70xh4
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray 
120x70xh4 left side

1330 
“Sabbia” piatto doccia angolare sx 140x75xh4
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray 
140x75xh4 left side

1325
“Sabbia” piatto doccia angolare dx 120x70xh4
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray 
120x70xh4 right side

1329
“Sabbia” piatto doccia angolare dx 140x75xh4
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray 
140x75xh4 right side
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1322 “Sabbia” piatto doccia angolare 90x90xh4
square shaped “Sabbia” corner shower tray 90x90xh4 

PIATTI DOCCIA 509
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1330 “Sabbia” piatto doccia 75x140xh4 sx
rectangular shaped “Sabbia” corner shower tray 75x140xh4 left side



PIATTI DOCCIA 511

FIN finitura in acciaio
steel finish



1322 “SABBIA” piatto doccia angolare 90x90xh4 
Square shaped “SABBIA” corner shower tray 90x90xh4

Lato non smaltato // Unglazed side

La
to

 n
o

n 
sm

al
ta

to
 /

/ 
U

ng
la

ze
d

 s
id

e

Lato non smaltato // Unglazed side
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1326 “SABBIA” piatto doccia angolare sx 120x70xh4
 Square shaped “SABBIA” corner 
 shower tray 120x70xh4 left side

Lato non smaltato // Unglazed side
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1330 “SABBIA” piatto doccia angolare sx 140x70xh4
 Square shaped “SABBIA” corner 
 shower tray 140x70xh4 left side

Lato non smaltato // Unglazed side

Lato
 no

n sm
altato

 // U
ng

lazed
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1329 “SABBIA” piatto doccia angolare dx 140x70xh4
 Square shaped “SABBIA” corner 
 shower tray 140x70xh4 right side

Lato non smaltato // Unglazed side

Lato
 no

n sm
altato

 // U
ng

lazed
 sid

e

1325 “SABBIA” piatto doccia angolare dx 120x70xh4
 Square shaped “SABBIA” corner 
 shower tray 120x70xh4 right side

I piatti doccia Dune si prestano a più soluzioni d’istallazione.
Possono  essere incassati nel pavimento, lasciando a vista solo il bordo superiore in ceramica 
spessore  4 cm ( figura 1)
o appoggiati sul pavimento con un doppio bordo, uno superioredi 4 cm con ceramica a vista 
ed uno inferiore sempre di 4 cm rivestito in acciaio ( figura 2).
Nella figura 3 si evidenzia l’originalità di questo piatto doccia, che su i due lati muro presenta 
un bordo sottile studiato appositamente per essere sormontato dal rivestimento, con il 
vantaggio che, a differenza di altri piatti doccia, si ottiene una superficie calpestabile più 
grande e senza impedimenti retrostanti.
La particolare lavorazione in rilievo all’interno del piatto doccia , che da il nome alla collezione
“ dune”, rappresenta una soluzione innovativa in grado di coniugare la sicurezza di un piano 
antiscivolo con la raffinatezza e l’eleganza di un minimal design. 

piatti doccia in ceramica . dune ceramic shower tray
9056 piletta sifonata per piatti doccia foro Ø 90 
Shower tray drain plug Ø 90

1 2

3 3

10

50

40
40

40
40

80

900

150

150
900

10

50

700

150

150
1200

10 10

80

10 10

40
40

10

50

700

150

700

150

150
1400

80

10 10

40
40

10

50

700

150

150
1200

80

10

40
40

10

50

150
1400

80

10 10

90o

90o

90o

90o 90o

pavimento//�oor 40
40

80

80

40
40pavimento//�oor

512



1322 “SABBIA” piatto doccia angolare 90x90xh4 
Square shaped “SABBIA” corner shower tray 90x90xh4

Lato non smaltato // Unglazed side
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Lato non smaltato // Unglazed side
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1326 “SABBIA” piatto doccia angolare sx 120x70xh4
 Square shaped “SABBIA” corner 
 shower tray 120x70xh4 left side

Lato non smaltato // Unglazed side
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1330 “SABBIA” piatto doccia angolare sx 140x70xh4
 Square shaped “SABBIA” corner 
 shower tray 140x70xh4 left side

Lato non smaltato // Unglazed side

Lato
 no
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e

1329 “SABBIA” piatto doccia angolare dx 140x70xh4
 Square shaped “SABBIA” corner 
 shower tray 140x70xh4 right side

Lato non smaltato // Unglazed side

Lato
 no
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1325 “SABBIA” piatto doccia angolare dx 120x70xh4
 Square shaped “SABBIA” corner 
 shower tray 120x70xh4 right side

I piatti doccia Dune si prestano a più soluzioni d’istallazione.
Possono  essere incassati nel pavimento, lasciando a vista solo il bordo superiore in ceramica 
spessore  4 cm ( figura 1)
o appoggiati sul pavimento con un doppio bordo, uno superioredi 4 cm con ceramica a vista 
ed uno inferiore sempre di 4 cm rivestito in acciaio ( figura 2).
Nella figura 3 si evidenzia l’originalità di questo piatto doccia, che su i due lati muro presenta 
un bordo sottile studiato appositamente per essere sormontato dal rivestimento, con il 
vantaggio che, a differenza di altri piatti doccia, si ottiene una superficie calpestabile più 
grande e senza impedimenti retrostanti.
La particolare lavorazione in rilievo all’interno del piatto doccia , che da il nome alla collezione
“ dune”, rappresenta una soluzione innovativa in grado di coniugare la sicurezza di un piano 
antiscivolo con la raffinatezza e l’eleganza di un minimal design. 

piatti doccia in ceramica . dune ceramic shower tray
9056 piletta sifonata per piatti doccia foro Ø 90 
Shower tray drain plug Ø 90

1 2

3 3

10

50

40
40

40
40

80

900

150

150
900

10

50

700

150

150
1200

10 10

80

10 10

40
40
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50

700
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150
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10 10

40
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50
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80

10

40
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10 10
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40
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80

40
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1322 “SABBIA” piatto doccia angolo 90x90xh4 
“SABBIA” corner shower tray 90x90xh4

Lato non smaltato // Unglazed side
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Lato non smaltato // Unglazed side

La
to

 n
o

n 
sm

al
ta

to
 /

/ 
U

ng
la

ze
d

 s
id

e

1326 “SABBIA” piatto doccia angolo sx 120x70xh4
“SABBIA” corner shower tray 120x70xh4 left side

Lato non smaltato // Unglazed side
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1330 “SABBIA” piatto doccia angolo sx 140x75xh4
“SABBIA” corner shower tray 140x75xh4 left side

Lato non smaltato // Unglazed side Lato
 no

n sm
altato

 // U
ng

lazed
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1329 “SABBIA” piatto doccia angolo dx 140x75xh4
“SABBIA” corner shower tray 140x75xh4 right side

Lato non smaltato // Unglazed side

Lato
 no
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1325 “SABBIA” piatto doccia angolo dx 120x70xh4
“SABBIA” corner shower tray 120x70xh4 right side

I piatti doccia Dune si prestano a più soluzioni d’istallazione.
Possono  essere incassati nel pavimento, lasciando a vista solo il bordo superiore in ceramica 
spessore  4 cm ( figura 1)
o appoggiati sul pavimento con un doppio bordo, uno superioredi 4 cm con ceramica a vista 
ed uno inferiore sempre di 4 cm rivestito in acciaio ( figura 2).
Nella figura 3 si evidenzia l’originalità di questo piatto doccia, che su i due lati muro presenta 
un bordo sottile studiato appositamente per essere sormontato dal rivestimento, con il 
vantaggio che, a differenza di altri piatti doccia, si ottiene una superficie calpestabile più 
grande e senza impedimenti retrostanti.
La particolare lavorazione in rilievo all’interno del piatto doccia , che da il nome alla collezione
“ dune”, rappresenta una soluzione innovativa in grado di coniugare la sicurezza di un piano 
antiscivolo con la raffinatezza e l’eleganza di un minimal design. 

9056 Piletta sifonata per piatti doccia foro Ø 90 
Shower tray drain plug Ø 90

1 2

3 3

10

50

40
40

40
40

80

900

150

150
900

10

50

700

150
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Piatto doccia filo pavimento 80x80 cm
Floor level shower tray 80x80 cm

Piatto doccia filo pavimento 90x90 cm
Floor level shower tray 90x90 cm

1368

1369

PIATTI DOCCIA IN CERAMICA H5 . H5 CERAMIC SHOWER TRAY

Piletta sifonata Ø90 
con coperchio
Shower tray drain plug 
90 W/cover

9056

Piatti Doccia 
linea 
filo pavimento

400
450

400//450

800
900

800//900

1368 Piatto doccia 80x80 cm
          Shower tray 80x80cm
1369 Piatto doccia 90x90 cm
          Shower tray 90x90 cm

50

Ø 90

Piatti Doccia 
linea 
filo pavimento

400
450

400//450

800
900

800//900

1368 Piatto doccia 80x80 cm
          Shower tray 80x80cm
1369 Piatto doccia 90x90 cm
          Shower tray 90x90 cm

50

Ø 90
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piatti doccia h2.5
in MARMORESINA
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Il piano inclinato facilita lo scorrimento dell’acqua e 
con soli 25 mm di altezza si adatta all’installazione 
sia filo pavimento che sopra pavimento.
The slope permits excellent draining and with a total 
height of 25 mm the shower tray may be installed 
normally on the bathroom floor or sunk in level with 
the flooring.

Installazione del piatto doccia a filo pavimento.
The shower tray can be installed flush to the flooring.

518



7040 piatto doccia 80x120 antracite
shower tray 80x120 anthracite

519PIATTI DOCCIA



PIATTI DOCCIA IN MARMORESINA
La resina miscelata con minerali
garantisce elevate prestazioni tecniche e 
strutturali ed è ideale sia per ambienti interni 
che esterni. L’impasto è totalmente pigmen-
tato: ciò significa che l’ interno del prodotto 
e la superficie del piatto doccia hanno lo 
stesso colore. Il piano inclinato facilita lo 
scorrimento dell’acqua e con soli 25 mm di 
altezza si adatta all’installazione sia filo pavi-
mento che sopra pavimento. La superficie è 
antiscivolo con trama pietra.
Il prodotto è adattabile anche per
installazioni in fuori squadro, in quanto è di 
facile taglio con disco apposito.
Il piatto doccia viene fornito completo di 
piletta di scarico e copertura piletta in acciaio 
inossidabile.

MARBLE-RESIN SHOWER TRAYS
Resin mixed together with minerals
guarantees mechanical high-performance 
and aesthetic features. The shower trays can 
be installed inside or outdoors. The shower 
tray body is pigmented in the same color as 
the shower tray surface, it is anti-slip and it 
reproduces a stone surface.
The shower trays can be installed in out of 
square corners.
The trays can be cut by using the appropriate 
cutting tool. The slope permits excellent 
draining and with a total height of 25 mm the 
shower tray may be installed normally on the 
bathroom floor or sunk in level with the
flooring. The shower tray comes complete 
with siphon and stainless steel drain cover.

Finiture - Finishing

cod. 30 cod. 54 cod. 65

bianco matt
matt white

antracite
anthracite

crema matt
matt cream 

cod. 59

grigio matt
matt gray

520
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H 2.5 Piatti doccia marmoresina / marble-resin shower trays
Descrizione 
Description

Dimensioni cm
Dimensions cm

Codice 
Code

Piatto doccia in MARMORESINA completo di piletta.
Marble-resin shower tray whit drain pipe.

Piatto doccia in MARMORESINA completo di piletta.
Marble-resin shower tray whit drain pipe.

Piatto doccia angolo in MARMORESINA completo di piletta.
Corner marble-resin shower tray whit drain pipe.

Piletta sifonata Ø 90 mm per piatti doccia
Drain plug Ø 90 mm for shower trays

80 x 80 x h 2,5
90 x 90 x h 2,5

72 x 90 x h 2,5
70 x 100 x h 2,5
70 x 120 x h 2,5
70 x 140 x h 2,5
70 x 160 x h 2,5
70 x 170 x h 2,5
70 x 180 x h 2,5
80 x 100 x h 2,5
80 x 120 x h 2,5
80 x 140 x h 2,5
80 x 160 x h 2,5
80 x 170 x h 2,5
80 x 180 x h 2,5

80 x 80 x h 2,5
90 x 90 x h 2,5

7030
7031

7032
7033
7034
7035
7036
7037
7038
7039
7040
7041
7042
7043
7044

7045
7046

800

900

250

310

720360700
800

700
800

350
400

800-900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800

1600-1700-18001000-1200-1400 900

900

400

450

350
400

800-900

114 225
Ø 86

310 230430

R55

6060

60

60

60 60

350

350

800

900

250

310

720360700
800

700
800

350
400

800-900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800

1600-1700-18001000-1200-1400 900

900

400

450

350
400

800-900

114 225
Ø 86

310 230430

R55

6060

60

60

60 60

350

350

800

900

250

310

720360700
800

700
800

350
400

800-900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800

1600-1700-18001000-1200-1400 900

900

400

450

350
400

800-900

114 225
Ø 86

310 230430

R55

6060

60

60

60 60

350

350

 80x80

72x90 80x80  90x90

400

80
25

 90x90

800 250

800

80
25

400

300

80

900 310

900

450

400

300

80

80
2525

25

25 25

25

80

720360

700
800

700
800

80

350
400

1600-1700-18001000-1200-1400

900

350
400

310

230

430

25 25

25

80

80

400

300

400

300

400

300

80 80

80 80

80

80

6060

60 60

60

80 80

8080

80

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

800-900 350

800-900

350

R55

400

300

80
25

80
525

60

8080

Area consigliata per lo scarico a pavimento
Recommended space for floor- mounted drain

IT
EN

C

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

80 80
30

110

70x160  70x170  70x180
80x160  80x170  80x180

70x100  70x120  70x140  
80x100  80x120  80x140  

114

85 61

145
Ø40

114

85 61

145
Ø40

114

85 61

145
Ø40
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H 2.5 Piatti doccia marmoresina / marble-resin shower trays H 2.5 Piatti doccia marmoresina / marble-resin shower trays

 80x80

72x90 80x80  90x90

400

80
25

 90x90

800 250

800

80
25

400

300

80

900 310

900

450

400

300

80

80
2525

25

25 25

25

80

720360

700
800

700
800

80

350
400

1600-1700-18001000-1200-1400

900

350
400

310

230

430

25 25

25

80

80

400

300

400

300

400

300

80 80

80 80

80

80

6060

60 60

60

80 80

8080

80

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

800-900 350

800-900

350

R55

400

300

80
25

80
525

60

8080

Area consigliata per lo scarico a pavimento
Recommended space for floor- mounted drain

IT
EN

C

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

80 80
30

110

70x160  70x170  70x180
80x160  80x170  80x180

70x100  70x120  70x140  
80x100  80x120  80x140  
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piatti doccia H3 - H9
in ACRILICO
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Caratteristiche tecniche dell’antiscivolo:
il sistema antiscivolo consiste nell’applicazione 
sul piatto doccia in Acrilico di vernice
epossidica-acrilica dalle alte prestazioni, con 
finitura lucida brillante e molto resistente alle 
macchie. Consente una facile pulizia del piatto 
anche con prodotti e detergenti chimici
casalinghi, industriali e resistente alla pulizia a 
vapore.

Anti-slip technical features:
The anti-slip system consists of the application 
of high performing acrylic epoxy paint on the 
shower tray. This paint has a polished shiny 
surface and is very resistant to stains. It makes 
cleaning of the tray easier, is suitable for the use 
of household and industrial chemical detergents 
and is resistant to steam cleaning.
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Caratteristiche del Piatto Doccia in Acrilico h3:
• Realizzato in pregiato Acrilico Antibatterico che non ingiallisce nel tempo.
• Rinforzato con doghe in legno affogato nella vetroresina assicura una maggiore robustezza.
• Piletta ispezionabile ribassata (meno di 6cm di altezza) con diametro 9cm permette di scaricare
  25 litri al minuto.
• Facile istallazione sia versione in appoggio che a filo pavimento.

Features of the h3 Acrylic Shower Tray:
• Made of high-quality Antibacterial Acrylic that does not turn yellow over time.
• More robust thanks to reinforced with wooden slats drowned in fibreglass.
• Lowered 9cm diameter drain that can be inspected (less than 6cm high) and that enables to drain
  25 litres per minute.
• Easily installation both for top mount and floor level installations.

Caratteristiche del Piatto Doccia in Acrilico h9:
• Realizzato in pregiato Acrilico Antibatterico che non ingiallisce nel tempo.
• Rinforzato con doghe in legno affogato nella vetroresina assicura una maggiore robustezza.
• Piletta ispezionabile ribassata (meno di 6cm di altezza) con diametro 9cm permette di scaricare
  25 litri al minuto.
• Piedini in acciaio regolabili impediscono al piatto doccia di flettere durante l’utilizzo.
• facile applicazione per ristrutturazioni parziali senza dover spostare vecchi impianti.

Features of the h9 Acrylic Shower Tray:
• Made of high-quality Antibacterial Acrylic that does not turn yellow over time.
• More robust thanks to reinforced with wooden slats drowned in fibreglass.
• Lowered 9cm diameter drain that can be inspected (less than 6cm high) and that enables to drain
  25 litres per minute.
• Adjustable steel feet prevent the shower tray to flex during use.
• Easy application for partial renovations without having to move old installations.

PIATTI DOCCIA

Vista fondo del piatto doccia h 9 cm
View of the underside of the 9 cm height shower tray
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H3 Piatti doccia in acrilico / acrylic shower trays
Descrizione 
Description

Piatto doccia in ACRILICO h3 bianco completo di piletta.
White acrylic shower tray h3 whit drain pipe.

Piatto doccia in ACRILICO h3 bianco completo di piletta.
White acrylic shower tray h3 whit drain pipe.

Piatto doccia angolo in ACRILICO h3 bianco completo di piletta.
Corner white acrylic shower tray h3 whit drain pipe.

Piletta sifonata Ø 90 mm per piatti doccia
Drain plug Ø 90 mm for shower trays

80 x 80 x h 3
90 x 90 x h 3
100 x 100 x h 3

72 x 90 x h 3
70 x 100 x h 3
70 x 120 x h 3
70 x 140 x h 3
70 x 160 x h 3
70 x 170 x h 3
80 x 100 x h 3
80 x 120 x h 3
80 x 140 x h 3
80 x 160 x h 3
80 x 170 x h 3

704715
704716
704717

704704
704705
704706
704707
704708
704709
704710
704711
704712
704713
704714

Dimensioni cm
Dimensions cm

Codice 
Code

Antiscivolo
Anti-slip

80 x 80 x h 3
90 x 90 x h 3
100 x 100 x h 3

704701
704702
704703

704901
704902
704903

704915
704916
704917

704904
704905
704906
704907
704908
704909
704910
704911
704912
704913
704914

800
900
1000

400
450
500

700
720
800

360
350
400

800
900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800-900-1000

900-1000-1200-1400-1600-1700

400-450-500

800-900

114 225
Ø 86

450-500-600-700-800-850

250

250

R55 R5560

60

60

1000

1000

350

350

60

800
900
1000

400
450
500

700
720
800

360
350
400

800
900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800-900-1000

900-1000-1200-1400-1600-1700

400-450-500

800-900

114 225
Ø 86

450-500-600-700-800-850

250

250

R55 R5560

60

60

1000

1000

350

350

60

800
900
1000

400
450
500

700
720
800

360
350
400

800
900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800-900-1000

900-1000-1200-1400-1600-1700

400-450-500

800-900

114 225
Ø 86

450-500-600-700-800-850

250

250

R55 R5560

60

60

1000

1000

350

350

60

800
900
1000

400
450
500

700
720
800

360
350
400

800
900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800-900-1000

900-1000-1200-1400-1600-1700

400-450-500

800-900

114 225
Ø 86

450-500-600-700-800-850

250

250

R55 R5560

60

60

1000

1000

350

350

60

800

900

250

310

720360700
800

700
800

350
400

800-900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800

1600-1700-18001000-1200-1400 900

900

400

450

350
400

800-900

114 225
Ø 86

310 230430

R55

6060

60

60

60 60

350

350
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H3 Piatti doccia in acrilico / acrylic shower trays

700
720
800

360
350
400

900-1000-1200-1400-1600-1700

450-500-600-700-800-850

400

300

60

800
900
1000

400
450
500

800-900-1000

400-450-500

400

300

60

Area consigliata per lo scarico a pavimento
Recommended space for floor- mounted drain

IT
EN

C

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

80 80
30

110

30

30
8080

8080

80
30

80

30
8080

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

72x90
70x100  70x120  70x140  70x160  70x170
80x100  80x120  80x140  80x160  80x170

80x80
90x90
100x100

800
900

800-900

1000

1000

250

350

250

350

R55 R55

400

400

300
300

60 60

30

80
30

80

8080
30

80
30

80

8080

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

istallazione filo pavimento 
floor level shower tray 

100x10080x80
90x90
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H9 Piatti doccia in acrilico / acrylic shower trays
Descrizione 
Description

Dimensioni cm
Dimensions cm

Codice 
Code

Antiscivolo
Anti-slip

Piatto doccia in ACRILICO h9 bianco completo di piletta.
White acrylic shower tray h9 whit drain pipe.

Piatto doccia in ACRILICO h9 bianco completo di piletta.
White acrylic shower tray h9 whit drain pipe.

Piatto doccia angolo in ACRILICO h9 bianco completo di piletta.
Corner white acrylic shower tray h9 whit drain pipe.

Piletta sifonata Ø 90 mm per piatti doccia
Drain plug Ø 90 mm for shower trays

80 x 80 x h 9
90 x 90 x h 9
100 x 100 x h 9

80 x 80 x h 9
90 x 90 x h 9
100 x 100 x h 9

72 x 90 x h 9
70 x 100 x h 9
70 x 120 x h 9
70 x 140 x h 9
70 x 160 x h 9
70 x 170 x h 9
80 x 100 x h 9
80 x 120 x h 9
80 x 140 x h 9
80 x 160 x h 9
80 x 170 x h 9

704801
704802
704803

704815
704816
704817

704804
704805
704806
704807
704808
704809
704810
704811
704812
704813
704814

705001
705002
705003

705015
705016
705017

705004
705005
705006
705007
705008
705009
705010
705011
705012
705013
705014

800
900
1000

400
450
500

800-900-1000

400-450-500

60

700
720
800

360
350
400

900-1000-1200-1400-1600-1700

450-500-600-700-800-850

60

800
900

800-900
250

250

R55 R5560

1000

1000

350

350

60

800
900
1000

400
450
500

800-900-1000

400-450-500

60

700
720
800

360
350
400

900-1000-1200-1400-1600-1700

450-500-600-700-800-850

60

800
900

800-900
250

250

R55 R5560

1000

1000

350

350

60

800

900

250

310

720360700
800

700
800

350
400

800-900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800

1600-1700-18001000-1200-1400 900

900

400

450

350
400

800-900

114 225
Ø 86

310 230430

R55

6060

60

60

60 60

350

350

800
900
1000

400
450
500

700
720
800

360
350
400

800
900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800-900-1000

900-1000-1200-1400-1600-1700

400-450-500

800-900

114 225
Ø 86

450-500-600-700-800-850

250

250

R55 R5560

60

60

1000

1000

350

350

60

800
900
1000

400
450
500

700
720
800

360
350
400

800
900

570 42 Ø 40

Ø 115

71

800-900-1000

900-1000-1200-1400-1600-1700

400-450-500

800-900

114 225
Ø 86

450-500-600-700-800-850

250

250

R55 R5560

60

60

1000

1000

350

350

60
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H9 Piatti doccia in acrilico / acrylic shower trays

72x90
70x100  70x120  70x140  70x160  70x170
80x100  80x120  80x140  80x160  80x170

100x100

800
900
1000

400
450
500

90

700
720
800

360
350
400

800-900-1000

900-1000-1200-1400-1600-1700

400-450-500 450-500-600-700-800-850

90 90

90

60

= piedino di regolazione
   adjustable foot

= impianto di scarico a pavimento
   Plant floor drainØ ≥ 40 mm

istallazione in appoggio
free standing shower tray 

100

60

800
900

800-900

250

250

R55 R55
60

1000

1000

350

350

60

80x80
90x90
100x100  

80x80
90x90
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EPB43

705507

705602

porta battente cm 140
hinge door cm 140

lato fisso cm 80
fixed panel cm 80
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EPB43
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705507

913505

porta battente cm 140
hinge door cm 140

profilo di chiusura
closing profile
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Specifiche:
• Porta battente;
• Vetro temperato da 6 mm trasparente;
• Reversibile Dx / Sx.

Specifications:
• Hinge door;
• 6 mm tempered glass transparent;
• Reversible Right / Left.

EPB43 Box Doccia / Shower Enclosure

1900

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimensioni Lato Fisso (B) ELF/ Fixed side panel size (B) ELF

P/D H/H Peso vetro kg Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Extension mm
700 1900 25 680-700
800 1900 27 770-790
900 1900 29 870-890
1000 1900 31 970-990

APERTURA PORTA:
DOOR OPENING:
550 - 600 - 650

Versione nicchia
Niche version

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Porta abbinata a Lato Fisso / Door matched with fixed panel

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm
850 1900 820-840
900 1900 870-890
1000 1900 970-990
1100 1900 1070-1090
1200 1900 1170-1190
1300 1900 1270-1290
1400 1900 1370-1390

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimensioni Porta (A) (Nicchia) / Door Sizes (A) (Niche)

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door opening Extension mm
850 1900 31 550 860-900
900 1900 34 600 910-950

1000 1900 37 650 1010-1050
1100 1900 40 650 1110-1150
1200 1900 43 650 1210-1250
1300 1900 46 650 1310-1350
1400 1900 49 650 1410-1450
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Versione angolare
Corner version

B

35

35

51
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705305

705401

porta scorrevole cm 140
sliding door cm 140

lato fisso cm 70
fixed panel cm 70PSC15

536

Chiusura rallentata.
Opening closing.



PSC15
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705305

913506

porta scorrevole cm 140
sliding door cm 140

profilo di chiusura
closing profile

538

Chiusura rallentata.
Opening closing.
Chiusura rallentata.
Opening closing.



Specifiche:
• Struttura cromo;
•  Vetro temperato da 6 mm trasparente;
• Reversibile Dx / Sx;
• Chiusura rallentata.

Specifications:
• Chromed structure;
• 6 mm tempered glass trasparent;
• Reversible Right / Left;
• Opening closing.

PSC15 Porta scorrevole / Sliding Door

1950

APERTURA PORTA:
SPREAD OF DOOR:

400 - 450 - 500 - 550 - 600 - 650 - 700

Versione nicchia
Niche Version

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimensioni Lato Fisso (B) / Fixed panel size (B)

P/D H/H peso vetro Estensibilità mm 
mm mm kg Extension mm
700 1950 25 680-705
800 1950 27 770-795
900 1950 29 870-895

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimensioni Porta (A) (Nicchia) / Door Size (A) [Niche)

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door Opening Extension mm

1000 1950 36 400 970-995
1100 1900 39 450 1070-1095
1200 1950 42 500 1170-1195
1300 1950 45 550 1270-1295
1400 1950 48 600 1370-1395
1500 1950 51 650 1470-1495
1600 1950 54 700 1570-1595
1700 1950 57 700 1670-1695
1800 1950 60 700 1770-1795

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Porta abbinata a Lato Fisso KLF / Door matched with fixed panel

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 1950 970-995
1100 1950 1070-1095
1200 1950 1170-1195
1300 1950 1270-1295
1400 1950 1370-1395
1500 1950 1470-1495
1600 1950 1570-1595
1700 1950 1670-1695
1800 1950 1770-1795
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Versione Angolare DX da 900 mm
Right Corner Version 900 mm

B

25

40

25
28

40
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705107

705201

porta scorrevole cm 160
sliding door cm 160

lato fisso cm 70
fixed panel cm 70

PSC50
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PSC50
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705106 porta scorrevole cm 150
sliding door cm 150

NICCHIA
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Specifiche:
• Struttura cromo;
• Vetro temperato da 6 mm trasparente;
• Reversibile Dx / Sx;

Specifications:
• Chrome structure;
• 6 mm tempered glass transparent;
• Reversible Right / Left;

PSC50 Porta Scorrevole / Sliding Door

1900

45

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimensioni Lato Fisso (B) LF / Fixed panel size (B)

P/D H/H peso vetro Estensibilità mm 
mm mm kg Extension mm
700 1900 22 665-715
800 1900 26 765-815
900 1900 28 865-915

1000 1900 30 965-1015

APERTURA PORTA:
DOOR OPENING:

370 - 420 - 470 - 520 - 570 - 635 - 685

A

Versione Centro Parete
Center Wall Version

B

40

40

55

60

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Porta abbinata a 2 Lati Fissi / Door matched with 2 fixed panels

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 1900 974-1020
1100 1900 1074-1120
1200 1900 1174-1220
1300 1900 1274-1320
1400 1900 1374-1420
1500 1900 1474-1520
1600 1900 1574-1620
1700 1900 1674-1720
1800 1900 1774-1820

Versione nicchia
Niche version

Versione angolare SX
Left corner version

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Dimensioni Porta (A) (Nicchia) / Door Size (A) (Niche)

L/W H/H Peso vetro kg Apertura porta Estensibilità mm 
mm mm Glass weight kgs Door Opening Extension mm

1000 1900 41 370 950-1000
1100 1900 43 420 1050-1100
1200 1900 45 470 1150-1200
1300 1900 46 520 1250-1300
1400 1900 47 570 1350-1400
1500 1900 48 635 1450-1500
1600 1900 50 685 1550-1600
1700 1900 53 685 1650-1700
1800 1900 56 685 1750-1800

SPECIFICHE TECNICHE / TECHNICAL SPECIFICATIONS
Porta abbinata a Lato Fisso / Door matched with fixed panel

P/D H/H Estensibilità mm 
mm mm Extension mm

1000 1900 962-1010
1100 1900 1062-1110
1200 1900 1162-1210
1300 1900 1262-1310
1400 1900 1362-1410
1500 1900 1462-1510
1600 1900 1562-1610
1700 1900 1662-1710
1800 1900 1762-1810
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Kerasan srl
Via Einstein, 3
01033 Civita Castellana (VT) - ITALY
Tel. (+39) 0761 542018 (ra) - Fax (+39) 0761 540627

www.kerasan.it    kerasan@kerasan.it

La Kerasan si riserva di apportare in qualsiasi momento modifiche tecniche, costruttive e dimensionali utili al miglioramento dei propri prodotti; pesi e misure sono da considerarsi indicativi.
- La tonalità degli smalti dei sanitari, a causa delle peculiarità della lavorazione ceramica, sono suscettibili di lievi variazioni da considerarsi in tolleranza.
- Gli allestimenti fotografici sono realizzati a fini estetici e non indicano soluzioni d’installazione.

Kerasan has the right to make any change to improve its products anytime; weights and sizes are for information only.
- The tonalities of glazes on sanitary ware are subject to light alterations due to the peculiarity of the production process, the alterations have to be considered as tollerance.
- The settings have been realized for aesthetic use only, they just suggest interior bath decorations.
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